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SI PŘEJME ŠTĚSTÍ, ZDRAVÍ

A ÚSPĚCHY V OSOBNÍM ŽIVOTĚ
Obzvláště přání úspěchů v pracovní činnosti bychom si měli ještě všichni navzájem popřát, což by bylo namístě v souvislosti s přípravami a očekáváním zahájení nejdůležitější akce  v tomto roce, tj. výstavby kanalizace.
Vážení občané,
po nultém vydání vychází 1. číslo obecních novin zvaných občasník. Proč občasník, to proto, že zatím nepanuje názorová shoda v tom zda noviny připravovat v pravidelném měsíčním rytmu či ne. Čili četnost vydání zatím podřídíme dostatku námětů k publikování. Podstatné však bude, že zcela určitě přineseme informace z veřejných zasedání Obecního zastupitelstva, která se konají minimálně 4x do roka. Distribuce bude zajištěna poštovní roznáškou do každého popisného čísla s tím, že i veřejným rozhlasem bude vyhlášen vždy termín roznášky, aby občané byli včas upozorněni a více si všímali, že mezi leckdy přemírou reklamních letáků se nachází i náš občasník. Iniciativa i z řad spoluobčanů bude vítána. Pokud svými náměty a příspěvky pomohou obohatit a zpestřit obsahovou formu, bude to jen k dobru věci. Redakčního zpracování se ujala kulturní komise, tj. místostarosta J. Šnajdr s kolektivem spolupracovníků.  Pokud se k někomu nedostalo nulté číslo, které bylo nabídnuto pouze volným vyložením v místních prodejnách, je možno si jej příležitostně vyžádat na obecním úřadu.  
S distribucí tohoto 1. čísla se čekalo kromě zpoždění v registraci z  Ministerstva kultury i na jednu důležitou informaci. A o tu se s vámi chceme nyní podělit.
Dne 25.1.2008 došla na OÚ informace o získání částky cca 88 milionů Kč na výstavbu 1. a 2. etapy kanalizace a čističky odpadních vod, kterou naší obci poskytl ze zdrojů EU a ČR Státní fond životního prostředí (SFŽP). Pro osvěžení paměti je třeba připomenout, co tomu předcházelo. V předchozích dvou volebních obdobích bylo nakonec dosaženo etapy stavebního povolení, jehož termín na konci února vyprší, ale je zažádáno o prodloužení. Nové vedení obce na předchozí stav příprav úspěšně navázalo tím, že bylo nejprve vypsáno výběrové řízení na zpracování dokumentace pro podání žádosti o dotaci na SFŽP. Výsledkem je kladné posouzení naší žádosti a získání výše uvedené peněžní částky. Během jednoho roku byl tedy učiněn velký krok kupředu a docíleno toho hlavního - získání dotace. Není tudíž třeba obec zadlužovat úvěrem. V současné době jsou dokončeny zadávací podmínky pro výběrové řízení na dodavatele stavby. Po schválení těchto podmínek na SFŽP bude řízení vypsáno. O dalším postupu v jednáních a přípravách směřujících k zahájení prací budeme občany průběžně informovat. V minulých dnech se zastupitelé již sešli na poradě se členem skupiny projektantů, aby byla zkontrolována výkresová dokumentace. Zastupitelé budou připomínat občanům,  jak jsou projektově přípojky jednotlivých domků do celkové dokumentace zapracovány. V tomto duchu bude také probíhat jarní veřejné zasedání obecního zastupitelstva v Doubravě. Lze tedy předpokládat, že v průběhu podzimních měsíců se s výkopovými pracemi zřejmě započne.
Problémy s vodou
Po příjemném úvodu je nutno objasnit nepříjemnou situaci, která trápila odběratele vody z obecního vodovodu v průběhu ledna. Omlouváme se velice, voda byla zakalená v důsledku proplachování nové přípojky u Firmy Knébl. Firma bude nově působit v lokalitě katastru obce Loukov v prostoru přejezdu železniční tratě a příjezdové komunikace k bývalému n.p. LIAZ. Žádosti o připojení k vodovodnímu řádu bylo před časem vyhověno, ale nyní při zahájení zkušebního provozu firmy došlo odběru velkého množství, čímž se „utrhl“ kal  v hlavním řádu. Tato událost v plné síle ukázala, že v období počátečních 7 – 8 let provozu vodovodu bez filtrace železa se v potrubí vytvořilo velké množství železitých usazenin, což je často příčinou stížností odběratelů. Starosta proto rozhodl, že určitá část hlavního řádu bude prohlédnuta za pomocí kamery, a poté “krtkem” vyčištěna. V závislosti na výsledku pak bude rozhodnuto o dalším postupu odstraňování usazenin.

OMLUVA firmě Knébl
V lednovém vydání  Obecního Občasníku (v tištěné verzi) jsme v odstavci Problémy s vodou uvedli, že při proplachování nové vodovodní přípojky k firmě Knébl došlo k nekontrolovanému odběru vody a tím k uvolnění železitých usazenin a že odpovědnost za tento stav nese právě firma Knébl. Skutečnost je však jiná-firma Knébl byla pouze objednatelem celé akce, přípojka byla budována, zkoušena a zprovozněna odbornou společností. Firma Knébl a ani realizátor přípojky nenese žádnou odpovědnost za uvolnění letitých usazenin ve vodovodním řádu. Za uvedení nesprávných informací a za následné nepříjemnosti tímto způsobené se omlouváme. 
Ing. Josef Housa, starosta obce

Z jednání Obecního zastupitelstva 
Poslední veřejné zasedání se konalo v závěru roku (27.12.2007) v pohostinství ve Skokovech.

Zastupitelé projednali závěrečný účet hospodaření obce za rok 2007 se stavem peněžních prostředků 22 109 798,- Kč, které jsou určeny na výstavbu kanalizace a rozpočet na rok 2008 jako vyrovnaný. V případě přidělení dotace na kanalizaci bude rozpočet dodatečně upraven. Byl schválen i výhledový rozpočet na roky 2008 – 2011. Dále pak bylo jednáno:
· v rámci rozpočtových změn zastupitelé rozhodli o vrácení státní dotace 50 000 Kč na provozování programu CZECH POINT. Obecní úřad zatím tuto službu z provozních důvodů poskytovat nebude. Nic však nebrání tomu, aby v průběhu roku či později k tomu nemohlo dojít. Dále zastupitelé rozhodli o přijetí dotace 60 000 Kč ze Středočeského krajského úřadu směřující k úhradě nákladů spojených se zřízením Obecní jednotky sboru dobrovolných hasičů.

· v rámci bodu „KANALIZACE“ se diskutovalo o možnosti změny projektů pro osady Žehrov a Skokovy ze systému podtlakového na gravitační. Tyto úvahy je nutno jednoznačně odmítnout, v této fázi by změny v projektu byly velice nákladné, neřku-li nemožné. O systému se rozhodovalo zhruba před osmi lety a v té době to bylo téma otevřené 
· a diskutabilní. Nutno připomenout, že tehdy ze 7- členného zastupitelstva hlasovali pro gravitační systém pouze 2 zastupitelé (Šnajdr a Krejčí). Přesto je pravděpodobně nezbytné se s občany Žehrova a Skokov sejít a situaci objasnit. 
· Zastupitelé rovněž vyslovili souhlas se zvýšením příspěvku občanů za odběr pitné vody z obecního vodovodu na 12,- Kč/m3 a to z prostého důvodu – obecní poplatek státu za čerpání zemního zdroje pitné vody se za poslední léta rychle zvyšoval z 0,70 Kč na stávající 2.00 Kč/m3. Částka 12 Kč za kubík kryje pouze přímé náklady na provoz vodovodu. Neplánované opravy a odstraňování následků havárií jsou dotovány z obecního rozpočtu, aby cena vody zůstala zatím zachována.
· Další téma v rámci bodu DISKUSE se týkalo zkvalitnění cesty ke „mlýnici“, kde vznikly velké výtluky a zrádná podmáčená místa. Starosta slíbil řešení ve spolupráci se Střediskem údržby silnic v Mnichově Hradišti, protože ne všechny územní části této cesty jsou vlastnictvím obce, řešit se bude i možnost  veřejného osvětlení této lokality.
· Dále je znovu konstatováno nedostatečné ozvučení místním rozhlasem. Obecní úřad se bude snažit o nápravu a reklamace bude směrována příslušné firmě.
· Zastupitel Šnajdr Josef informoval o záměru založit v obci  tzv. Mateřské centrum. Autorem myšlenky a propagátorkou této věci je pani Simona  Kuntová  z Doubravy  č. 147, která se uvolila toto středisko zorganizovat a vést. Nově ustavený výbor pro kulturu, sport  a sociální věci tak chce podpořit tuto činnost, která má umožnit maminkám s batolaty možnost setkávat se  mezi sebou v prvních letech života jejich dětí než dospějí do věku, kdy se budou hlásit k zápisu do MŠ. Připomínky a podněty ke spolupráci směřujte  přímo na její adresu nebo na e-mail simcadoubrava@email.cz  či mob.tel. 603229828. Projevem svého zájmu podpoříte tuto dobrou myšlenku a očekáváme, že nabídnete i svoji pomoc     v celé věci, protože v jedné osobě nelze celou organizaci střediska obsáhnout.
· Dále se jednalo o způsobu odprodeje stavení v areálu Arnoštice. Zájemce má  představu o jeho zabydlení a využití, jednáno bude se ZD Březina a Pozemkovým úřadem  v M.B.
· Bylo rovněž, po různých úpravách, docíleno shody v oprávněnosti umístění „silniční značky“ omezující provoz na účelové komunikaci k již zmíněnému objektu v Arnošticích. Problém byl ve zneužívání následného průjezdu po loukách směrem k Příhrazům, které jsou ve vlastnictví soukromých uživatelů. Zastupitelé se shodli na tom, že značka je zde  osazena oprávněně a vše ostatní je v moci následného řešení vlastnických vztahů v uvedené lokalitě.
· V neposlední řadě byli občané upozorněni na poslední možnost příp. získání povolení k odběru podzemních vod, termín podání žádostí končí 31.12.2007. Týká se to odběru ze studny, potoku či rybníku. Obzvláště upozorňujeme občany bydlící v povodí toku Žehrovky, aby se pokusili takto zlegalizovat různá přechodná či sezonní čerpací systémy pro zahrádky nebo je odstranili. Následně budou prováděny kontroly na tocích pracovníky Povodí Labe, které budou zaměřeny i na tuto problematiku. K dispozici je INFOLINKA 800 101 197 či e-mail info@mze.cz .

· To je tedy vše podstatné z Veřejného zasedání obecního zastupitelstva ve Skokovech.
· Co se nevešlo do předchozího čísla 

· V závěru loňského roku byly uvedeny v platnost dvě obecně závazné vyhlášky-jedna se týká zamezení volného pohybu psů a druhá uvádí do praxe Požární řád obce, který dle novely tzv. Požárního zákona č.133/1985 koncipuje činnost Sborů dobrovolných hasičů v obci a  především nově ustavené Zásahové jednotky obce.
· Starostou obce je v prosinci 2007 zpracována žádost o dotaci ze Středočeského kraje na rekonstrukci topení v Základní škole ve Žďáru. Podání bylo schváleno na mimořádném veřejném zasedání OZ dne 12.12.2007.
· V sobotu 1. prosince 2007 se konalo v budově Obecního úřadu vítání občánků, které se koná zpravidla dvakrát do roka a tak se  našimi novými spoluobčany oficiálně stalo osm nově narozených dítek.
· Všeobecně je známo, že středem pozornosti občanských aktivit v Doubravě je již od roku 1990 obecní cesta, tzv. „Zelená cesta“, kde bylo provedeno po jedné straně osázení stromy v celé délce 444 metrů. Výsadba musela být po čase i obnovena a je již i dostatečně ochráněna proti okusu lesní a polní zvěří. V loňském roce Obecní úřad rovněž dořešil  letitý problém, týkající se přání hlavně starších občanů z Doubravy, ale nejenom jich, a osadil Zelenou cestu třemi lavičkami pro odpočinek při procházkách. Vzhledem k tomu, že tento prostor je využíván k procházkám i dětmi z mateřské školky, je dále záměrem obce instalovat zde a ještě v některých dalších lokalitách obce odpadkové koše a schránky s hygienickými sáčky na exkrementy pejsků, kteří rovněž se svými páníčky hojně v takovýchto místech promenádují. Avšak nebylo by to ani normální, aby se u nově zavedené věci nevyskytl nějaký problém. Někteří z nás totiž odpočívají na lavičce tím způsobem, že sedí, sice dost nepohodlně, na opěradle a svojí obuví tak špiní plochu, která je logicky určena jako ta správná k sezení.
· Pro doplnění uvádíme, že další lavičky byly ještě umístěny, zatím pouze po jednom kuse, ve Žďáru u kaple a na Žehrově.
· V katastru naší obce se nacházejí tři pomníky padlých prostřednictvím nichž si připomínáme oběti našich spoluobčanů z 1. a 2. světové války, a to oběti největší - na životech. Podle toho bychom se měli k těmto symbolům chovat a starat se o ně. V Doubravě tak činí členové Sociální demokracie spolu s Hasičským sborem, ve Žďáru a na Žehrově, rovněž tak občané v zastoupení spolků. Po předchozích letech opomínání ze strany OÚ jsme si  v loňském roce tato smutná výročí opět řádně připomenuli a Obecní úřad uctil památku padlých položením věnců k pomníkům ve Žďáru, Doubravě a na Žehrově. Obecní úřad dále jedná se Středočeským památkovým úřadem o přípravě restaurátorských prací, protože zub času již na těchto pomnících vykonává své. 
· A nyní zpět ke zpravodajství ze začátku tohoto roku
· Ředitel ZŠ a MŠ informuje:
· Dne 28.1.2008 proběhl zápis dětí do Mateřské školy v Doubravě. K  28.1.2008 bylo evidováno 15 žádostí - 5  dětí bude přijato, 10 dětí přijato nebude (z toho 8 dětí má maminku pobírající rodičovský příspěvek) - 7 dětí  přijmou z loňského roku,které nebyly původně přijaty - 12 dětí odchází do školy.       
· Dne 30.1.2008 proběhl též zápis dětí do ZŠ ve Žďáru.  Celkem se ho zúčastnilo 13 dětí narozených v rozmezí od 1. 9. 2001 do 31. 8. 2002. Zapsáno bylo 11 dětí.  U zbývajících dvou rozhodne ředitel po předložení požadovaných odborných posudků o případném odkladu povinné školní docházky.  Vzhledem ke skutečnosti, že v letošním školním roce odchází z naší školy 7 žáků do 5. ročníku, dojde v příštím školním roce k opětovnému navýšení celkového počtu žáků na cca 52 žáků. 
Mgr. Jaroslav Miška

                                                                                                                   ředitel ZŠ a MŠ
· Jak bude zasedat Obecní zastupitelstvo v roce 2008
· Návrh termínů konání zasedání Obecního zastupitelstva vyplývá ze zákona, tj., že se zastupitelé k jednání scházejí minimálně 1x za tři měsíce k řádnému veřejnému zasedání. Z toho vyplývá, že předpokládané termíny řádných veřejných zasedání budou vždy v měsících březnu, červnu, září a prosinci. Mimo tyto „hlavní“ termíny může svolávat starosta obce i veřejná zasedání vždy, když toho je zapotřebí i v jiných termínech.
· Informovanost občanů

· Je třeba zlepšit systém informování prostřednictvím vývěsních skříněk OÚ, které jsou v počtu 7 kusů rozmístěny v jednotlivých osadách naší obce. Jedna vývěsní skříňka je pak ještě umístěna na budově Obecního úřadu, a ta je dle §112 zákona o obcích tzv. Úřední deskou. Na budovu bude umístěna nová vývěsní skříňka - úřední deska, která bude mít podstatně větší plochu. Na úřední desce musí být vyvěšeno vše, co je ze zákona určeno a je-li místa dostatek, pak i např. Obecní občasník atp. Záměrem však je, aby i v informačních skříňkách bylo obsahově vše, co je na úřední desce, i když to bude podáno velice strohou formou. Pokud občana něco z obsahu zaujme, pak podrobné rozvedení informace najde na úřední desce. Obecní úřad je si v této souvislosti vědom nedostatečného označení informačních skříněk obce a provede v tomto směru opatření k jejich lepšímu zviditelnění. 
· Závěrem slovo starosty na téma „svoz odpadů“
· Někteří občané si stěžují na pomačkané popelnice. Je to způsobeno tím, že mnozí z nás popelnice doslova našlapou, a tak, pokud chtějí popeláři nádobu vyprázdnit, musí s ní v poloze dnem vzhůru několikrát škubnout pomocí zvedacího mechanismu, a tím může dojít k promáčknutí boku popelnice. Z toho plyne, že by měl jít obsah z popelnice snadno vysypat, proto je v podmínkách svozové firmy, že se nesmí odpad do popelnic pěchovat – „jinak nevyvezou, protože nevysypou“ či vyvezou, protože obsah doslova vymlátí ven.
· Při této příležitosti musíme upozornit živnostníky, kteří z povahy své živnosti produkují odpad, že musí tito mít vlastní popelnice a nemohou bez smluvního vztahu s obcí využívat systém svozu domovního odpadu!
· Největší problém s umělohmotnými odpady přetrvává v Doubravě, což bude řešeno zvýšením počtu kontejnerů ještě o jeden.
Ing. Josef Housa
                        starosta obce 
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