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Vážení občané,
v předchozím 1. čísle obecních novin jsme vás informovali o posledním zasedání členů obecního zastupitelstva konaném v závěru roku 27. 12. 2007 ve Skokovech a o aktuálním dění v obci v prvním měsíci nového roku 2008. V tomto čísle náš informační servis na vše předchozí navazuje. Je třeba připomenout, že podrobnější informace, jako např. zápis ze zasedání obecního zastupitelstva, usnesení atp. můžete číst v nově instalovaných skříňkách na budově Obecního úřadu u vchodu, které slouží jako úřední deska. V ostatních skříňkách v jednotlivých osadách budou ve stručné formě základní informace uvedeny, ale nápis na skříňce bude připomínat, že tato skříňka není úřední deskou ve smyslu § 112 zákona o obcích, ale skříňkou informační. Dále pak jsou k dispozici internetové stránky obce www.obec-zdar.eu a v neposlední řadě můžete informaci žádat přímo na Obecním úřadu, kde jsou nyní od 1. května rozšířené úřední hodiny takto :

Pondělí a Středa   8.oo  -  11.3o     13.oo  -  17.oo

Úterý, Čtvrtek a Pátek     8.oo  -  11.oo
Jednání se starostou mimo pondělí a středu je ale třeba dohodnout předem na tel.602 136 242

Nedílnou součástí systému informování je i obecní rozhlas, na který jsou ovšem i časté stížnosti, protože někde je to příliš hlučné a někde to naopak není slyšet. V polovině května proběhla oprava ve Žďáru a v Doubravě, v ostatních osadách by měl být rozhlas opraven v průběhu června. 
Dalším prostředkem pro šíření informací v obci jsou i velké informační tabule pro výlep plakátů. Jsou však většinou velice zanedbané, nebo je zub času nahlodal natolik, že se rozpadly, jako tomu je ve Skokovech a v Doubravě u Konzumu, resp. i ve Břehách a Příhrazích. Oprava byla objednána u místního živnostníka, dohodnutý termín byl květen letošního roku, bohužel, termín se nepodaří dodržet…
                                                                                                            Josef Šnajdr, místostarosta
Problémy s vodou trvají
V určitých úsecích vodovodního řádu přetrvávají problémy se „zažloutlou“ vodou. Dochází k tomu zvířením usazenin železa. Starosta obce objednal vyčištění části řádu před šachtou u čerpací stanice na Žehrově hydraulickou hlavou, tzv. „krtkem“, který bude vsunut do řádu z této šachty. Právě zde dochází k tzv. skokové změně v průměru potrubí, z 225 mm na 160 mm a hlavně zde se veškeré kaly z počátku provozu vodovodu zachycovaly a usazovaly, což se projevilo při prvém odkalení po položení odkalovacího potrubí (o tom o několik řádků níže). Při provozu vodovodu dochází k tlakovým výkyvům, a tím jak již bylo řečeno, může dojít k uvolnění oněch usazenin. Rovněž odběr vody má dle evidence stoupající tendenci. Zatímco v roce 2004 byl odběr asi 40 000 kubíků, tak v roce 2007 už 57 000 m3. Zařízení na filtraci železa bylo zakoupeno až v roce 1998, tudíž se nabízí domněnka, že potrubí je těmito usazeninami zaneseno z doby od zahájení provozu vodovodu do instalování filtrace. 
Ještě než se však přistoupí k čištění řádu, bude provedena důkladná kontrola filtračního zařízení a pravděpodobně dojde k vyjmutí, pročištění a k novému přesnému nadávkování filtrační náplně. Přesný postup stanoví dodavatel filtračního zařízení v průběhu 24. kalendářního týdne. Současně bude přidán filtr na mikročástice (jílovité kaly nasáté z vrtů), které snižují účinnost filtrace železa. Harmonogram prací na revitalizaci vodovodu bude nejpozději v průběhu 25. kalendářního týdne zveřejněn na webu obce a bude průběžně aktualizován.
Pracovníci OÚ se zatím snaží problém vyřešit velmi intenzivním odkalováním z jednotlivých hydrantů postupně směrem od vodojemu. Avšak dopad této činnosti je takový, že se usazeniny rozrušily takovým způsobem, že se začaly uvolňovat se zvýšenou četností. Tak se zdá, že eliminace usazenin odkalováním bude běh na delší trať.
Bohužel se setkáváme i s tím, že po létech ještě přicházíme na nekvalitní práci z doby počátků budování vodovodu. Při pokusu odkalit z první šachty na Žehrově u čerpací stanice voda vyvěrala podél šachty na povrch, po odkrytí zeminy bylo zjištěno, že vlastně žádné odkalovací vedení neexistuje. Z šachty byl sice vývod proveden, ale za vnějším betonovým pláštěm šachty byl v hloubce 1,5 m zaslepen prknem a zasypán zeminou! Nebylo tudíž ani možné řádně odpouštět vodu. Nyní bylo položeno 15 metrů řádného odkalovacího potrubí a hned první odkalení skutečně potvrdilo výše uvedený názor, že na skokové změně v průměru potrubí se nastřádalo usazenin víc než dost…. 
Je třeba ještě upozornit, že opět nastává období, kdy se budou znovu napouštět bazény, jejichž počet se v obci významně zvýšil. Napouštění bazénů z vodovodního řádu lze provádět pouze z domovního vedení, i když to trvá delší čas. Rozhodně se NESMÍ použít napojení na zemní hydrant.
                                                                                                                                     J. Š.
Na základě některých informací lze usoudit, že někteří odběratelé vody z obecního vodovodu mají domovní rozvody velmi pravděpodobně propojeny s přípojkou na domovní studnu. Je třeba upozornit, že tato propojení jsou dle zákona o vodovodech a kanalizacích 274/2001 Sb. nepřípustná (§3, §32). Toto nakonec je zdůrazněno ve smlouvách na odběr vody. Hrozí zde při poklesu tlaku v hlavním řádu možnost nasátí vody z domovní studny a tím i ke kontaminaci vody v hlavním řádu. Budou proto opět prováděny kontroly u jednotlivých odběratelů. Stalo se již, že kontrolující nebyl vpuštěn do domu a tím mu byla odepřena možnost kontroly. Pokud tato situace nastane i při následných kontrolách, bude dotyčný odběratel odpojen od obecního vodovodu (§9 odst. 6 uvedeného zákona). I když bývá voda v hlavním řádu zakalená, dosud NEBYLA při rozborech vody prokázána bakteriologická kontaminace!
OMLUVA firmě Knébl

V lednovém vydání Obecního Občasníku (v tištěné verzi) jsme v odstavci Problémy s vodou uvedli, že při proplachování nové vodovodní přípojky k firmě Knébl došlo k nekontrolované-mu odběru vody a tím k uvolnění železitých usazenin a že odpovědnost za tento stav nese právě firma Knébl. Skutečnost je však  jiná-firma Knébl byla pouze objednatelem celé akce, přípojka byla budována, zkoušena a zprovozněna odbornou společností. Firma Knébl a ani realizátor přípojky nenese žádnou odpovědnost za uvolnění letitých usazenin ve vodovodním řádu. Za uvedení nesprávných informací a za následné nepříjemnosti tímto způsobené se omlouváme. 

Ing. Josef Housa, starosta obce

Z jednání Obecního zastupitelstva 

Konala se dvě zasedání členů obecního zastupitelstva:

· 28. 3. 2008 v Doubravě v pohostinství U Lebedů

· 22. 4. 2008 ve Břehách v budově Obecního úřadu

Hlavním tématem těchto jednání bylo téma „kanalizace“ – 1. a 2. etapa výstavby – Doubrava, Žďár a čistička odpadních vod. Na zasedání v Doubravě byl přítomen i člen kolektivu projektantů, který podal přítomným odborný výklad k dané problematice, což bylo spojeno i s obrazovou projekcí pro lepší představu o hlavních částech celého systému. Rozvrh prací začíná nejprve s výstavbou čističky odpadních vod na rozhraní mezi Doubravou a Žďárem, v místě, kterému se říká „V Kuželce“. Poté bude následovat výstavba hlavních řádů a napojení domovních přípojek v Doubravě a stejný postup prací bude posléze následovat i ve Žďáru. Tak jak bylo již v minulém čísle zmíněno, místní členové zastupitelstva nyní postupně jednají osobně s vlastníky nemovitostí v Doubravě a seznamují je s projektovou dokumentací, příp. se provádějí určitá doplnění a upřesnění dokumentace pro domovní přípojky.
Stručně shrnuto -  jsou z obou zasedání k tématu kanalizace k dispozici tyto informace:

· dne 4. 4. 2008 došel ze Státního fondu životního prostředí (dále jen SFŽP) registrační dopis, kterým je již oficiálně potvrzena předběžná informace ze dne 25. 1. 2008 o přidělení dotace na výše zmíněnou výstavbu, a to v částce cca 88 mil. Kč
· vlastník nemovitosti si vybuduje na vlastní náklady tzv. „gravitační přípojku“ na svém pozemku, tj. od budovy do podtlakové šachty (stejně tak tomu bylo i při připojování na vodovod nebo při plynofikaci)
· vybudovanou přípojku po zhotovení zkontroluje nejprve pracovník pověřený OÚ, pořídí fotodokumentaci a bude-li vše v pořádku, povolí zakrytí zeminou 

· každý „zlom“ ve vedení gravitační přípojky musí být osazen, tzv. „revizní šachtou“, projekt neumožňuje použití obvyklého „kolena“ či „oblouku“ (cena revizní šachty je asi 2 000,- Kč)
· celý systém pracuje na základě poměrně silného a rychlého podtlakového odsátí kalů prostřednictvím ventilu z šachty po jejím částečném naplnění, splašky přicházejí do, tzv. „tanků“ a pak do čističky, podtlaku je dosaženo vývěvami, které jsou rovněž součástí zařízení čističky odpadních vod, lze docílit podtlaku až 0,8 baru a čas odsátí je 4 vteřiny, proto je nutno mít v pořádku i instalaci domovní kanalizace, aby při již zmíněném podtlakovém odsátí kalů z šachty nedocházelo k „vycucnutí“ sifonů v domácnosti a následnému zápachu v domě
· občané, kteří teprve plánují do budoucna na svém pozemku výstavbu domku, mohou si usnadnit budoucí připojení a zažádat o instalaci odbočky, tzv. „ T “ kusu do hlavního řádu, kterýžto zůstane do doby použití zaslepen, tuto vícepráci si žadatelé budou hradit (cena T-kusu je asi 800,- Kč)
· ventily do šachet se budou instalovat až v závěru před připojením, konečné zapojení musí proběhnout rychle, asi 40 % napojených domácností v počátku již umožní zahájení provozu čističky odpadních vod
· kanalizační síť bude položena v hloubce kolem 1,6 m, světlost PVC potrubí je 160 mm
· na OÚ si mohou občané dodatečně vyžádat informace k provedení přípojky na svém pozemku, příp. pro lepší představu i tzv. „vzorový podélný profil gravitační části“

Tolik tedy ve stručnosti k přípravám výstavby kanalizace. V závěru informačního bloku o kanalizaci starosta obce seznámil přítomné se záměrem vyhlásit výběrové řízení na místo pracovníka pro obsluhu vodovodu a kanalizace v obci na plný úvazek. Předpokladem je patřičná kvalifikace v oboru, středoškolské vzdělání, znalost práce s počítačem atp. Je však nejprve nutno vyřešit otázku platového ohodnocení. Po vyřešení všech náležitostí bude zahájení výběrového řízení vyvěšeno na úřední desce OÚ.
Nyní ještě k dalším bodům projednávaných na obou zasedáních jen heslovitě :
· rozpočtové změny a hospodaření ZŠ ve Žďáru k 31.12.2007
· pronájem obecních pozemků panu Šedivému ke spásání pro chov koz
· pronájem částí obecních pozemků podél toku Žehrovky vlastníkům nemovitostí ve Žďáru v lokalitě mezi prodejnou potravin a cestou přes Žehrovku na závodí za smluvně stanovených podmínek, např. oplocení bez betonové podezdívky 
· příprava realizace záměru vybudovat chodník od ZŠ ve Žďáru k zastávce autobusu U kaple se dvěma přechody, tj. u ZŠ a u zastávky - bylo žádáno o dotaci z fondu Stč. kraje v rámci akce „Dopravně organizační opatření a stavební úpravy pro zajištění bezpečnosti dětí na cestě do a ze školy“
· povolení výjimky stavebníku panu Feštrovi pro oddělení garáže při výstavbě rodinného domku v Doubravě z důvodu malé šíře pozemku
· záměr odprodej pozemku p.č. 813 v sousedství „pavilonu“ v Doubravě 
· oznámení termínu sběru nebezpečného odpadu dne 12.4.2008 do prostoru dvora u OÚ

· společnost O2 (Telecom) oznámila, že pro malé využití (kolem 60 hovorů měsíčně) zruší některé telefonní automaty v obci, ale vzhledem ke geografické odlehlosti v rámci rozlohy naší obce bylo dohodnuto zachování provozu telefonních budek v Příhrazích a ve Skokovech

· příjem z hracích automatů v obci, tj. 31 061.- Kč bude převeden na „konto kanalizace“ 
  To je tedy vše podstatné ze zasedání obecního zastupitelstva v Doubravě a ve Břehách.
                                                                                                          Zpracoval :   J.Š.
27. května proběhlo další mimořádné jednání zastupitelstva, podrobně o tom budeme informovat v následujícím vydání občasníku. Ale již dnes musíme uvést v souvislosti s výše popsanými problémy s často utrhávajícími se kaly v potrubí, že zastupitelstvo uvolnilo určité finanční prostředky na provedení analýzy stavu vodovodu a na řešení problému.
Jak bude zasedat Obecní zastupitelstvo v roce 2008

Tak jak bylo již v předchozím čísle řečeno, řádná zasedání budou starostou obce svolána v červnu, září a prosinci. Je ovšem víc než pravděpodobné, že i mezi těmito termíny, tzv. „ze zákona“ bude obecní zastupitelstvo svoláno k řešení některých neodkladných záležitostí.

Z dění v obci:
· Ve čtvrtek 28. února 2008 se konala Valná hromada dobrovolných hasičů okrsku č.7. V pohostinství Špejchárek v Žehrově se sešli zástupci SDH Doubravy, Žďáru a pořadatelského Žehrova. Přítomen byl i starosta obce ing. Josef Housa. Valnou hromadu zahájil starosta hasičského okrsku Jan Süsser, který ve své zprávě vyhodnotil práci v uplynulém roce. Mimo jiné oznámil, že místem konání Okrskové soutěže SDH v tomto roce 2008 je dle stanoveného pořadí Doubrava a termín konání je sobota 5.července 2008.
· V sobotu 1. března 2008 pořádal kulturní výbor obce zájezd na divadelní představení do klubu Sychrovák v Sychrově u Mn. Hradiště. Divadelní soubor Vojan z Českého Dubu se zde představil francouzskou hrou Šampióni – autorem je Georges Feydeau. Účast byla nevelká a jistě k tomu přispěla i vichřice „Ema“ která právě v tento den řádila. Tento první pokus tedy nelze považovat za „prubířský kámen“ zájmu občanů. Záměrem je sestavit pro nastávající divadelní sezónu nabídku zájezdů na představení do divadel v Mladé Boleslavi a Liberci, proto se i nadále můžete hlásit na tel. 739 437 769 Šnajdr Josef, abychom přes léto zjistili skutečný zájem o divadelní představení.
· V sobotu 26. dubna 2008 se konal v budově OÚ slavnostní akt „Vítání občánků“. Mezi naše spoluobčany byly krátce po narození přivítány tyto děti: Adéla Drahoňovská, Michal Havlík, Václav Pěkný, Martina Šnajdrová a Natálie Turková. Program byl zpestřen vystoupením dětí z mateřské a základní školy pod vedením paní Lufinkové. Děvčata Eliška Lojdová a Veronika Loudová z MŠ,  Anetka Stejskalová a Pavlína Volfová ze ZŠ přednesly básničky a předaly maminkám květiny a dětem drobný dárek. Rodiče se podepsali do pamětní knihy a slavnostní vítání dětí s rodiči a rodinnými příslušníky pak starosta obce s přáním všeho nejlepšího ukončil.
· V úterý 29. dubna 2008 v 18.oo hodin zahájilo svoji činnost slavnostním setkáním maminek mateřské centrum „Doubraváček“. Přítomné maminky si v úvodu zvolily paní Kuntovou, Chladovou a Starou jako tříčlenné vedení nově vznikajícího sdružení a vyslovily souhlas se stanovami a odesláním žádosti o registraci. Jednání se rovněž zúčastnili starosta a místostarosta obce a ředitel ZŠ. Obecní úřad poskytl pro činnost centra prostory zasedací místnosti v budově OÚ. Skutečné zahájení provozu bude maminkám na konci prázdnin oznámeno.
· Ve středu 30. dubna 2008 probíhal večer ve znamení pálení čarodějnic, ale opět se někteří naši spoluobčané pokusili využít této příležitosti k likvidaci nejrůznějšího odpadu. Nejkřiklavější případ ze Žehrova byl předán policii a řeší jej i přestupková komise v Mnichově Hradišti, protože osoba, která tam složila odpad z 20ti rozebraných aut, byla nalezena. 
Starosta obce byl proto nucen v den pálení čarodějnic zajistit důkladnou kontrolu a ostrahu hromad určených ke spálení. V Doubravě šlo o určitou obdobu pálení čarodějnic - pálení vatry, pořadatelem byl Sportovní klub Jizeran a dozor zajišťoval Sbor dobrovolných hasičů Doubrava – vše bez problémů. Pokud budeme chtít v obci zachovat tradici pálení čarodějnic, budeme se muset umět vyrovnat i s poněkud náročnější organizací, než je při pálení vatry. Musíme krom jiného eliminovat živly, kteří jsou schopni využít i takovéto společenské akce, jako je pálení čarodějnic, k odkládání odpadu ze své výdělečné činnosti.
· 8. května jsme si připomněli 63. výročí konce 2. světové války. Obecní úřad spolu s hasiči a ČSSD uctil památku našich padlých spoluobčanů položením kytic u pomníků ve Žďáru, Žehrově a v Doubravě. Nelze nic jiného než souhlasit se slovy prezidenta republiky Václava Klause, která pronesl u příležitosti pietního aktu v Praze, že je třeba neustále připomínat tu strašnou historii a jména těch, kteří za svobodu položili životy. Stejně tak i v naší obci by neměla být zapomenuta jména Drázský Radek a Kobosil Josef ve Žďáru, nadporučík čet. Louda Karel v Žehrově a Matoušek Bohuslav, Růta Václav, Vávra Ladislav, Holub Ladislav, Kozderka Miloš a Mařan Václav v Doubravě – Čest jejich památce.  

Důležitá informace pro občany 

Nastává čas sekání trávy a navíc mnohdy nevíme kam s ní. Obdobně je tomu i na podzim, kdy jsou starosti se spadaným listím. Pálením ohníčků pak znepříjemníme žití svému okolí. Nyní tedy veškerý organický odpad ze zahrad a zahrádek je možno odvézt za drobnou platbu ( 350 Kč za tunu ) do firmy BIO-FERM s.r.o. se sídlem ve Březině č. 122, bližší informace u Ing. Josefa Rymplera, telefon 326 789 607.

Při této příležitosti žádáme občany, aby při sečení trávy mysleli i na prostranství před svými domy a pomohli obci s údržbou veřejné zeleně. Děkujeme.
                                                                                                                        
         Zpracoval : J.Š.
V poslední době se v okolí obce opět objevují černé skládky. Je zajímavé, že na těchto skládkách se objevují převážně součástky z rozebraných vraků automobilů. S těmi, kteří soustavně hyzdí naše okolí černými skládkami, je třeba udělat krátký proces a v rámci svých možností se budu snažit, aby sankce vzešlé ze správního řízení nebyly pouze symbolické!

Rovněž v kontejnerech na sklo se objevilo větší množství skel z automobilů. Přední a zadní automobilová skla jsou vícevrstvá, lepená, s mezivrstvou z plastové folie a tedy do kontejnerů na sklo nepatří.Tento odpad však již nepochází z běžné činnosti občanů, ale z činnosti, která je provozována za účelem výdělku. Občané, kteří tuto činnost v obci provádějí, ať již mají či nemají živnostenské oprávnění, budou vyzváni k doložení, jak s nepotřebnými díly z rozebraných aut nakládají.  

V rámci třídění komunálního odpadu přibyly v Doubravě a na Žehrově další kontejnery na papír. 
Vážení spoluobčané, na každém kontejneru na tříděný odpad je napsáno, co lze do něho odložit. Nevhazujte do něho tedy nic jiného, plastové láhve důsledně sešlapávejte. 
A ještě informace o odlakovně: Městský úřad v Mnichově Hradišti, odbor výstavby a životního prostředí  vyzval společnost ABL Technic k okamžitému ukončení činnosti v provozovně Břehy. Co si z této výzvy společnost ABL dělá, vidíme všichni – provoz pokračuje bez omezení. Věříme proto, že další kroky MÚ Mn. Hr. směřující k ukončení nepovolené činnosti společnosti ABL Technic v nepovolených prostorách budou neprodleně následovat. 
Josef Housa
MK ČR E 18094
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