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   Vážení občané,

v září začal nový školní rok a nebude tudíž nic neobvyklého, když tento úvodník věnujeme vzpomínání na historii školství v naší obci a učiníme srovnání s dnešním stavem. Čerpajíc i ze vzpomínek učitele pana Františka Kopeckého, který na naší škole od r. 1923 až do odchodu do penze v r.1936 působil s definitivou jako řídící učitel, pokusím se připomenout našim čtenářům jaké časy v naší obci panovaly, když jsme ještě „pásli mravence na Kozákově“, jak se s oblibou říkávalo. Bude to rozloženo do několika pokračování, aby to podstatné, tj. zpravodajství z dění v obci mělo dostatek prostoru. Připomenu hned v úvodu této první části, že právě na měsíce září a říjen se vztahují výročí související se zahájením výuky v nové škole. Letos je tomu 122 let.             

Nejprve tedy o škole. Naše škola ve Žďáru, do které děti z obce docházejí, byla postavena v roce 1886 a 10. října slavnostně vysvěcena všeňským děkanem p. Václavem Formanem. Započalo se slavně s výukou i když trochu opožděně. Stavba však byla provedena ve velice krátké době, tak není divu, že došlo k malé prodlevě. Plány zhotovil a stavbu dle nich provedl stavitel p. Karnold ze Svijan, ale měl dle podmínek stavbu odevzdat dne 15. srpna 1886. Předcházela tomu však zřejmě vleklá jednání v důsledku důtklivých přípisů místní školní radě v roce 1884 od okresní školní rady, aby ta skutečně pamatovala na stavbu nové školy. Místní školní rada však zřejmě využila oněch tlaků z vyšších míst a podala žádost na povýšení školy v tehdejším hodnocení. Dnem 1. ledna 1885 byla tedy stávající škola Žďárská vřaděna, na žádost podanou Místní školní radou, ze 4. do 3. třídy tehdejšího hodnocení. Tím stoupla nejen vážnost školy, ale i výše služného pro učitelstvo. Žádost byla velmi účinně podporována i zástupcem velkostatku p. lesním inženýrem Jindřichem Tůmou. A pak tedy přišel již zmiňovaný rok 1886 a počátkem dubna začalo se stavět, kopány byly základy a 15. dubna byl položen ke škole základní kámen za přítomnosti učitelského sboru a žactva. Stavba trvala pět měsíců a byla ukončena 18. září 1886 a 19. září 1886 ji stavitel odevzdal Místní školní radě, jejímž předsedou tehdy byl p. Josef Vrabec. Z celkového rozpočtu 14 844 zlatých a 25 korun však pan stavitel slevil jen těch 25 korun. Nové školní budově bylo přiděleno č.p. 102 a ve staré škole č.p. 79 byl upraven byt tehdejšímu řídícímu učiteli Františku Šetřilovi. Celá stavba byla ve své době velice významná, o čemž svědčí i to, že při výstavě soudobé literatury v Brně v r.1928 byly vystaveny i tisky představující naše školní budovy novou i starou. Pro částečné porovnání  nákladů na stavbu je možno využít některých dobových údajů, např. je známo, že plat podučitele v r.1890 na této škole činil 400 zlatých ročně. Plat učitele byl samozřejmě větší, není sice zmínka o platu srovnatelná ve stejném roce, ale již téměř o 20 let dříve, roku  1872 je uvedeno a dle nového zemského zákona je dáno, že plat učitelský je 440 zlatých ročně. Dále např. před novou školou byl později v r.1893 postaven plot za 257 zlatých 69 korun a do zahrady byly zakoupeny růže a květiny za 18,50 zlatých atd.

Nyní o školácích, kterých bylo v těch dobách skutečně dostatek. Hned v následujícím školním roce je v září 1887 evidováno celkem 266 žáků ve všech třech třídách, jak bylo ustaveno. Až roku 1889 povolila Zemská školní rada rozšíření školy ve Žďáru na čtyřtřídní. Pro srovnání je možno k tak hojnému počtu žáků uvést i počty obyvatelstva. Koncem roku 1890 měly obě obce Žďár a Žehrov celkem 1 560 obyvatelů oproti dnešnímu stavu 1 212 obyvatelů. A právě v tomto srovnání dnešní počty dětí neobstojí vůbec, protože při zahájení letošního školního roku je v naší škole evidováno jenom 54 dětí. 

Aktuální informace ze ZŠ a MŠ na začátku školního roku 2008 – 2009.
Dle informací ředitele školy ve Žďáru p. Mgr. Mišky dochází celkem do školy 54 žáků, když kapacita je stanovena na 60 dětí a není tudíž naplněna. V září začalo chodit do školy 12 nových prvňáčků. Na konci školního roku v červnu odešlo z pátého ročníku ze školy 7 dětí ( 3 na gymnázium, 4 na II. stupeň ). Děti mají možnost se ve škole zapojit do 8 zájmových kroužků. O výuku se starají tři učitelé ( pan ředitel a dvě paní učitelky ) a paní vychovatelka. Ve škole byla během prázdnin provedena změna v systému vytápění. Elektrické přímotopy byly nahrazeny ústředním vytápěním s plynovým kotlem. Náklady na rekonstrukci dosáhly téměř 650 tisíc Kč, ztoho134 tisíci přispěl Středočeský kraj. Všichni si příjemně vytopené prostory velice pochvalují.

   Jinak je tomu ve školce v Doubravě, kde je stav 28 naplněn. Přijato bylo v září 12 dětí. Ve 14 případech nemohlo být maminkám vyhověno v žádostech o umístění jejich dětí, ale dle vyjádření ředitele p. Mgr. Mišky a vedoucí učitelky v MŠ p. Lufinkové není to v těchto případech maminkám na překážku např. v nástupu do práce atp., protože jsou a ještě budou na mateřské dovolené. Ostatně obecní zastupitelé připravují usilovně vše tak, aby bylo možno otevřít druhé oddělení, a tím se zvýší kapacita na 56 dětí.                 

                                                                                                Josef Šnajdr-místostarosta

Mateřské centrum zahajuje činnost.

Mateřské centrum Doubraváček zve všechny příznivce na slavnostní zahájení své činnosti, které proběhne dne 5. listopadu 2008 od 17.00 hodin v budově Obecního úřadu v prostorách zasedací místnosti.

Co je důležité vědět o síti MC. Je to Občanské sdružení sdružující jednotlivá Mateřská centra v celé ČR.. V současnosti jich je kolem 200, řídí se stanovami a podléhají běžné registraci.

Sdružení vzniklo v r.2001 na základě potřeb jednotlivě vznikajících center a klade si za cíl:

· pomáhat vzniku MC

· poskytovat podporu a vedení

-    vytvářet prostor pro vzájemnou spolupráci 

· koordinovat společné projekty

· nabízet veřejnosti informace o MC

· spolupracovat s médii

· reprezentovat u nás i v zahraničí atd.

Paní Kuntová jménem Občanského sdružení Doubraváček chce také tímto rozptýlit představy, dohady a spekulace o drahém financování Mateřského centra a vyvrátit veškeré pochybnosti následujícím výčtem informací :

1. Prostory potřebné pro praktikování činnosti jsou zapůjčeny Obcí Žďár ve vyčleněné části zasedací místnosti v budově Obecního úřadu ve Břehách č.20. Tyto prostory však musí zůstat použitelné pro činnost obecního úřadu, tedy pro zasedání zastupitelstva, vítání občánků a další slavnostní příležitosti

2. Hračky a různé drobnosti jsou pořízeny z darů maminek

3. Při zařizování interiéru byli nápomocni tatínkové

4. Ředitel ZŠ Žďár poskytl vyřazený nábytek k následné úpravě

5. Na finančních příspěvcích od sponzorů již bylo získáno 23 880,- Kč

Problémy s vodou stále trvají

V předchozím čísle bylo konstatováno, že vlivem tlakových výkyvů při provozu vodovodu dochází ke zvíření letitých usazenin železa - a vzniká ten základní problém kalná voda. Dále bylo rovněž konstatováno, že vedení hlavního řádu je bohužel těmito usazeninami zaneseno. Nemá už asi smysl zabývat se důvody, proč vůbec bylo dovoleno, aby se usazeniny vytvořily, proč se začalo železo odfiltrovávat až 8 let po uvedení vodovodu do provozu...  Je třeba dělat vše pro to, abychom vyloučili další zanášení potrubí usazeninami železa. 

Co tedy bylo v tomto směru podniknuto :

- starosta po poradě s ředitelem fy. VaK v Mladé Boleslavi a na jeho doporučení kontaktoval  

   prof. Dubánka ze spol. FER&MAN technology, který se na místě seznámil  s provozem a   zjistil, že:

  -- není zvládnuta technologie filtrace, tj. filtr nepracuje v optimálním režimu

  -- není známo, jaké množství vody protéká filtrem při čištění ani při proplachování

Navrhl tedy nejprve zvládnout správně technologie filtrace a po té případně měnit náplň filtru, jak navrhl dodavatel filtračního zařízení, či přikročit k dalším úpravám technologického zařízení. 

Byly tedy instalovány průtokoměry na čištěnou a průplachovou vodu, detailní manuál k filtraci, tj. technologický postup, jak zařízení používat, byl až nyní dodán v českém jazyce a pracovníkovi zodpovědnému za provoz vodovodu bylo přikázáno, aby se jím řídil.


Stařičký kompresor, nutný na provzdušnění filtru před zpětným průplachem, již dávno nestačil zvýšeným nárokům na rostoucí množství zpracovávané vody a proto byl druhý týden v říjnu instalován nový výkonný kompresor s velmi účinným čištěním vzduchu, zaručujícím kvalitu tlakového vzduchu pro potravinářské účely. Zpětný průplach filtru filtru bude celý týden prováděn denně, po té alespoň 3x týdně, zároveň budou provedeny nové rozbory vzorků vody a bude dodržován režim pravidelného týdenního odkalování.

Pro zvýšení účinnosti filtrace železa je ale ještě třeba zajistit oxidaci vody před vstupem do filtru. Prof. Dubánek uvádí, že zde jsou 2 možnosti: 

1) oxidace chemická za pomoci vstřikování sloučenin chloru (Savo).

2) oxidace provzdušňováním – princip známý z biologických čističek odpadních vod, tedy „probublávání“ vody v samostatné nádrži.

Druhá varianta má výrazně vyšší pořizovací náklady a je provozně náročnější. Dává však chuťově hodnotnější vodu.

Nejpozději v pondělí 20 října by měl být předložen zastupitelstvu návrh obou způsobů oxidace vstupní vody.   

Zároveň bude dál probíhat důkladné odkalování po celém vodovodním řádu.

Závěrem této části občasníku je třeba upozornit, že budou zahájeny výměny vodoměrů. Bude rovněž zahájeno umísťování informačních tabulek „Hydrant“ a „Hlavní Uzávěr Vody“. Zde je třeba upozornit, že každý vlastník nemovitosti je povinen umožnit montáž tabulky na svůj plot či stěnu domu, pokud není možné tabulku umístit na jiné vhodné místo.

     J.Š./J.H.

Z jednání Obecního zastupitelstva 
            Konala se čtyři zasedání členů obecního zastupitelstva :

      -     27.5.2008 -  v budově OÚ ve Břehách-mimořádné

      -     24.6.2008 -  v pohostinství Pod Kaštany v Příhrazích

· 15.7.2008  - v budově OÚ ve Břehách-mimořádné

· 30.9.2008 -  v pohostinství Ráj ve Skokovech

Hlavním motivem těchto jednání byla vždy, mimo jiné, témata – kanalizace a vodovod.

Mimo tato základní jednání se konala :

·   8.7.2008 -  v pohostinství Ráj ve Skokovech beseda se členem skupiny projektantů 

                           kanalizace v naší obci p.Vondráčkem.

Z usnesení č.4 ze dne 27.5.2008 – obecní zastupitelstvo odsouhlasilo :

· budoucí bezúplatné nabytí části pozemků převodem z vlastnictví Stč. kraje do vlastnictví obce pro vybudování chodníku od Základní školy ve Žďáru ke kapli

· výběr projekční kanceláře (nejméně ze 3 nabídek) na zpracování dokumentace k zasíťování pozemků určených k bytové zástavbě v lokalitě u hřbitova ve Žďáru

· výběr dodavatele otopného systému (nejméně ze 3 nabídek) pro ZŠ ve Žďáru

· rozpočtové změny a jednání s pi.Fantovou o převodu pozemku p.č.770 v k.ú. Žďár

· jednání ve fi. VaK v Ml. Boleslavi o zpracování analýzy stavu provozu ob. vodovodu

· podmínit dělení pozemků v lokalitách pro zástavbu pouze na základě územního řízení.

  Zastupitelé ukládají starostovi

· prověřit zaměření, příp. zajistit vytyčení hranice pozemku p.č. 771/2 

· zajistit obnovu dopravního značení-omezení tonáže a rychlosti na obecních cestách

· zpracovat návrh koncepce oprav místních komunikací.

Z usnesení č. 5 ze dne 24.6.2008 – obecní zastupitelstvo odsouhlasilo :

· závěrečný účet za rok 2007

· záměr odprodeje pozemku p.č. 813/3, ne jako celek 690m, ale jen část o výměře 312m

· rozpočtovou změnu 7000 .- Kč na vydávání Obecního občasníku.

Z usnesení č. 6 ze dne 15.7.2008 – obecní zastupitelstvo odsouhlasilo :

· obecně závaznou vyhlášku 2/2008 O stanovení koef. pro výpočet daně z nemovitosti

· výběr dodavatele otop. systému pro ZŠ ve Žďáru–firmu Jeníček (nejvýhodnější cena) 

· že vyjádření starosty v dopisu č.j. 448/07 ze dne 29.8.2007 je třeba revokovat 

· změnu využití plochy p.č. 813/3 v k.ú.Žďár–zahrada na ostatní plocha-manipulační 

· zvýšení frekvence svozu plast. odpadu fi. Compaq na týdenní do konce září 2008.

Z usnesení č. 7 ze dne 30.9.2008 – obecní zastupitelstvo odsouhlasilo :

· agenturu Allowance, k vypracování podmínek pro výběr stav. a tech. dozoru na kanalizaci

· pověření pro pí. Markovou, aby vypracovala návrhy na zlepšení dopr.situace v obci

· rozpočtové změny dle přílohy

· převod finančních prostředků obce z termínových účtů u KB na BÚ KB 

-    převod těchto prostředků ve výši 23 mil. Kč z BÚ na termínový účet u GE MONEY  

     BANK tak, aby byly použitelné v moment potřeby při výstavbě kanalizace

· zastupitelé berou na vědomí prodej akcií ČEZ .

Důležité informace pro občany
Přišel podzim a nastávají starosti se spadaným listím. Pálením ohníčků více či méně znepříjemníme prostředí svému okolí. Pokud nebudeme listí kompostovat na svém pozemku, máme možnost veškerý organický odpad ze zahrad a zahrádek odvézt do firmy BIO-FERM s.r.o. se sídlem ve Březině č. 122. Cena je spíše symbolická, pouhých 35 haléřů za kilogram. Bližší informace vám poskytne Ing. Josef Rympler na telefonu 326 789 607. 

Při distribuci volebních lístků se zjistilo, že mnoho domů NENÍ označeno popisným či evidenčním číslem. Nejde jen o naplnění litery zákona o obcích, ale neoznačené domy velmi ztěžují doručování různých zásilek, ale i např. včasný příjezd záchranné služby…

A ještě jednou vodovod: upozorňujeme, že v průběhu listopadu a prosince budou prováděny odpočty a kontroly vodoměrů. Odpočty budou provádět osoby pověřené obecním úřadem a budou vybaveny legitimacemi. Umožněte, prosím, kontrolujícím bezproblémový přístup k vodoměrům. Úhradu za vodné nenechávejte na poslední chvíli, doplaťte nejlépe do konce listopadu. Děkujeme.












J.H

Jak bude zasedat Obecní zastupitelstvo  

V měsíci říjnu bude svoláno ještě jedno zasedání, mimořádné. V závěru roku v termínu prosincovém svolá starosta obce poslední zasedání v tomto roce, pokud samozřejmě nebude nutno řešit některé neodkladné záležitosti ještě před tímto termínem.

                                                                                                                 
     Zpracoval  : J.Š.
Informace z kultury


Tak, jak bylo předesláno v předchozím čísle občasníku, je zajištěno 30 míst předplatného do Městského divadla v Mladé Boleslavi na rok 2009. Zájemci se mohou hlásit již nyní u Josefa Šnajdra, Doubrava 135 (mobil: 739 437 769) nebo na OÚ. Program a cenová relace bude uveřejněna v příštím čísle Obecního občasníku.

J.Š.  

VOLBY do Zastupitelstva Středočeského kraje se konají ve dnech 17. a 18. října 2008, volební místnosti budou již tradičně ve Žďáru v budově pošty a v Doubravě v požární zbrojnici. 

Vážení voliči, přijďte a ovlivněte tak složení krajského zastupitelstva! Volit můžete v pátek 17. října od 14 do 22 hodin a v sobotu 18. října od 8 do 14 hodin.
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