
  Obecní občasník obce Žďár

pro osady: Břehy, Doubrava, Příhrazy, Skokovy, Žďár a Žehrov

4/2008
prosinec 2008
www.obec-zdar.eu
VÁŽENÍ SPOLUOBČANÉ,

Dovolte mi, abych Vám popřál jménem svým, jménem obecního zastupitelstva a pracovníků obecního úřadu mnoho úspěchů, životního optimismu  a hodně zdraví a štěstí po celý rok
2009.
Ing. Josef Housa, starosta obce
Slovo úvodem

V samém závěru roku 2008 bylo zpracováno čtvrté, resp. páté číslo Obecního občasníku. Sami určitě zhodnotíte, zda-li těch pět čísel bylo přínosem pro zlepšení Vaší informovanosti o dění v obci. Pokud bych měl sám hodnotit a s odstupem času nahlédnout sám na svoji práci, pak samozřejmě, jak jinak, než kriticky. Pro určité vylepšení bude nutno psané slovo prokládat fotografickým materiálem, případně změnit grafiku a uspořádání článků. Nově se nabízí i možnost poskytnutí prostoru pro inzerci  atp. Ujal jsem se této práce jednak proto, abych odlehčil a pomohl starostovi obce v jeho nelehké práci. Jednak i proto, že v předvolebních materiálech bylo toto občanům slíbeno a dle určitých signálů zjišťuji, že to není práce marná. Nutno však připomenout, že mnou zpracované texty jsou vždy podloženy informacemi pracovníků OÚ, a to se týká například i problémů s čistotou pitné vody v obecním vodovodu. Bude proto třeba v další práci, a o to se již pokusím v tomto čísle, důsledně dbát na to, aby u jednotlivých článků byl uváděn autor. Dle potřeby však s případnou poznámkou, že příspěvek byl redakčně krácen, a to vždy na základě předběžné dohody s autorem. Zásahy pana starosty do textů byly vždy respektovány dbajíc instančního pořádku, jako např. v minulém čísle krácení příslušného článku pani Kuntové o část textu, kde byl uveden výčet peněžitých darů pro mateřské centrum, když významný peněžitý dar poskytl člen krajského zastupitelstva za ČSSD p. Robin Povšík a předal symbolický šek pí. Kuntové již při slavnosti ke stému výročí založení sociální demokracie v Doubravě dne 22.8.2008. Bylo to před volbami do krajských zastupitelstev, takže budiž, občasník by měl být apolitický. Vracím se proto v příslušném článku ke zveřejnění těchto dárců nyní opět, hlavně proto, že se domnívám, že občané mají právo být informováni třeba i dodatečně. 

Rovněž vám budu i nadále přinášet informace z historie, v tomto duchu se bude odvíjet i pohled do počátků školství v naší obci. Pro nedostatek místa bude pokračování v příštích číslech.   

                                                                                                  Josef Šnajdr, místostarosta obce   

Aktuální informace ze ZŠ a MŠ ze školního roku 2008 – 2009

Oslavy vánočních svátků ve školce a škole.

Přípravy na oslavy vánočních svátků začínají v naší školce a škole již v době, kdy se na mezích zatřpytí první pavučiny babího léta. Zvláště příprava besídek pro veřejnost je organizačně poměrně náročná. A tak se vyrábějí kulisy, tisknou pozvánky, nacvičují jednotlivá vystoupení a s blížícími se Vánocemi pociťují všichni zúčastnění mírné mrazení v krajině břišní z obavy, aby po těch všech předcházejících úspěšných besídkách v letech minulých, právě ta letošní nebyla pro veřejnost zklamáním.

Vánoční besídka s mikulášskou nadílkou proběhla ve školce dne 11. prosince, ta školní pak 10. prosince v penzionu U Kašpárků. Vzhledem k ohlasu početného publika, přibližně dvě sta diváků, doufáme, že i tentokrát se nám snad podařilo odevzdat kousek poctivé práce. Besídky nebyly však jediné, čím jsme naplnili adventní čas. Již tradičně jsme byli v lese, kde děti zdobily vlastnoručně vyrobenými ozdobami stromek pro zvířata. Poslední den před vánočními prázdninami zněla školou hudba, která zvala všechny k maškarnímu reji s vánočním pohoštěním a nadílkou.

Na závěr mně dovolte, abych Vám všem popřál hodně zdraví a spokojenosti v novém roce a v neposlední řadě poděkoval všem, kteří se bez ohledu na honorář a svůj osobní čas věnují v různých sportovních a zájmových útvarech dětem. Kdybych parafrázoval známé přísloví, jste to právě Vy, kteří pouze nelkají nad temnotou, ale v této tmě zapalují svíčku.
                                                                                 Mgr. Jaroslav Miška, ředitel ZŠ a MŠ Žďár

Mateřské centrum zahájilo činnost

Mateřské centrum Doubraváček slavnostně zahájilo svoji činnost ve středu 5. listopadu 2008 v 17.00 hodin. Léta téměř nepoužívaná obřadní síň v přízemí budovy obecního úřadu našla dalšího smysluplného uplatnění. A není na místě ani obava z porušení zákona o matrikách. Zákon č. 94/1963 Sb., o rodině i po všech dalších zákonných změnách vnímá občanský sňatek v § 4 odst.4 takto: „Manželství se uzavírá v místě určeném úřadem pro konání slavnostních obřadů.“  Nic víc, nic míň. Místnost je pro konání slavnostních obřadů zachována. Naopak je nyní možno uzavírat manželství na kterémkoli vhodném místě správního obvodu našeho matričního úřadu, samozřejmě s jeho svolením. A to starosta obce již několikrát absolvoval, např. v Příhrazích. Občané mohou  i sami nahlédnout či vykonat návštěvu a osobně se přesvědčit, jak lze nápaditě a citlivě upravit interiér i bez nového nábytku a část místnosti se změní k lepšímu. Stačí šikovné ženské ruce a smysl pro krásno. Středisko je otevřeno vždy ve středu v odpoledních hodinách. V minulém čísle bylo uvedeno, že někteří sponzoři již přispěli finančním darem na budoucí provoz a akce, které hodlá vedení mateřského centra organizovat. Výzva, která byla tehdy k veřejnosti do domácností směřována, zřejmě zanikla v záplavě letákových zásilek v poštovních schránkách, a tak dárců nebylo zatím příliš mnoho. Touto cestou je možno tedy připomenout, že i nadále mohou občané svůj zájem tímto způsobem projevit a dobrou věc podpořit. Není třeba se obávat jakéhokoli zneužití, pokud jde o finanční částku. Příspěvek bude v účetnictví Občanského sdružení zpracován jako dar, tj. dárce i obdarovaný podepíší darovací listinu dle obvyklých finančních předpisů.

1. Finanční podporu již poskytli :

- Robin Povšík-krajský zastupitel za ČSSD                        15 000,- Kč

- Leoš Petzold-stavebniny Poděbrady                                   1 500,- Kč

- Josef Šnajdr- předseda MO ČSSD                                      1 000,- Kč

- Lenka Drahoňovská, Hana Krejzová, Ivana Pomezná           880,- Kč

- f.Atrius-kancl. potřeby a drob. vybavení v hodnotě           2 000,- Kč

Závěrem nelze zapomenout ani na příspěvek od obce pro mateřské centrum, když Obecní zastupitelstvo rovněž podpořilo tuto činnost částkou 5000,- Kč schválenou na zasedání OZ dne 29.10.2008 s tím, že pí. Mgr. Chladová, jedna ze tří žen, figurující ve vedení mateřského centra, se věnuje ještě další bohulibé činnosti a organizuje pěvecký kroužek místních dětí, čehož mohli být někteří občané již několikrát osobně účastni. Naposledy při vánočním koncertu 14.12.2008 v obecní kapli ve Žďáru.

                                                                                     Josef Šnajdr, místostarosta obce

Jak dále s obecním vodovodem

Na každém zasedání je na pořadu jednání kvalita vody z obecního vodovodu. Je to jedna z nepříjemných záležitostí, kterou se současné obecní zastupitelstvo snaží řešit. Jde stále o stejný problém. Velký obsah železa se během 48 hodin vysráží na nám dobře známé hnědé šupiny a usadí se ve vodojemu či v potrubí. Tedy přesněji, vysrážel se. A to hlavně v období, než byl na vodojemu nainstalován filtr na zachycení železa, což bylo v r.1998. Pak už jen stačí náhlá změna tlaku a v potrubí se čas od času uvolní usazený kal. A jak již bylo avizováno v minulých Občasnících, spotřeba vody se za poslední léta zdvojnásobila a bohužel se zdvojnásobilo i množství železa v surové vodě. Aby postup při řešení problému měl nějaký systém, muselo se začít od pramene, a to v tomto případě doslova a do písmene. Problém jsme dne 26.6.2008 projednali pracovníkem f. VaK Ing. Miroslavem Čubanem. Po tomto jednání zde zprostředkovaně působí jako poradce prof. Dubánek. Výsledkem je, že koncem léta a během podzimu bylo již leccos opraveno, což již bylo publikováno v předchozích číslech. Na posledním zasedání 16.12.2008 podal zprávu i p. Oldřich Šnajdr-pracovník odpovědný za obecní vodovod. Jsou nyní nově vyčištěny komory vodojemu na Belvíně. Během měsíce února 2009 bude nainstalováno nové provzdušňovací zařízení, které zajistí změnu dvojmocného železa na trojmocné, které bude snáz zachytitelné stávajícím filtrem. Není zde prostor rozepisovat se příliš o dalších podrobnostech technického rázu. Bližší vysvětlení podá případným zájemcům p. Oldřich Šnajdr či pan starosta osobně. Chceme tím říci, že zcela určitě docílíme toho, že z vodojemu půjde skutečně voda kvalitní, ale to je zatím vše, co je možno zaručit. Dále budeme muset najít způsob, jak dostat usazeniny z potrubí…

                                                                                                    Ing. Josef Housa, starosta obce

                                                                                                   Josef Šnajdr, místostarosta obce                                                                                                                                               

Z jednání Obecního zastupitelstva
V předchozím čísle Občasníku bylo jako poslední uvedeno zasedání konané dne 30.9.2008 ve Skokovech. Nyní se seznámíte s hlavními body jednání konaných v posledním čtvrtletí roku 2008. Konala se tři zasedání členů obecního zastupitelstva :

      -     29.10.2008 -  ve Břehách-v pohostinství U Čapků-mimořádné

      -     19.11.2008 -  v Doubravě-v pohostinství U Lebedů-mimořádné

· 16.12.2008  - ve Žďáru-v pohostinství U Kašpárků-řádné

Hlavními body těchto jednání bylo řešení problémů s přípravou výstavby kanalizace, s kvalitou pitné vody a další záležitosti obce.

Nejprve tedy 29.10.2008 bylo schváleno zrušení výběrového řízení na dodavatele stavby kanalizace, protože byla podána pouze jedna nabídka, a to sdružením dvou firem OHL ŽS-K2 Aquecon. Dále bylo schváleno vypsání nového výběrového řízení a zmírnění zadávacích podmínek. V této souvislosti byla znovu otevřena otázka technického řešení připojení nových rodinných domků (RD) v prostoru za meliorační vodotečí, tzv. na „závodí“, počínaje RD p. Zdražila a konče RD p. Drahoňovského. Na zasedání 19.11.2008 se v souvislosti s kanalizací jednalo o změně, aby nabídky pro nově vypsané výběrové řízení byly přijímány na naší adrese OÚ Žďár, Břehy č. 20, místo dříve nabízené adresy na zastupující firmu Gordion. Dále zastupitel Oldřich Housa zpochybnil důvěryhodnost firmy Allowance, aniž uvedl důvody a nově navrhuje oslovit více firem. Pro připomenutí uvádím, že jmenované firmě mělo být svěřeno zpracování výběrového řízení na dozor investora, na jehož činnost je možno použít část dotace z celkové sumy, kterou nám Státní fond životního prostředí (SFŽP) poskytl. Dne 30.9.2008 na zasedání ve Skokovech byl tento návrh odsouhlasen. Na tomto zasedání 19.11.2008, po diskusi k věci, byl vznesen návrh na revokaci předchozího rozhodnutí (hlasování 5 pro a 4 proti). Nově tedy na zasedání 16.12.2008 byli zastupitelé seznámeni se třemi firmami, které na novou nabídku reagovaly, avšak s požadavkem cenově velice rozdílným (od 35 000,- Kč + DPH až do 172 550,-Kč včetně DPH). Ještě zpět k výše uvedenému nově vypsanému výběrovému řízení. Změněné zadávací podmínky byly starostou obce předány ke schválení na SFŽP. Dle posledních informací je schválení potvrzeno. Následuje zveřejnění zadávacích podmínek na „centrální adrese“. V březnu 2009 proběhne tedy znovu celé to martyrium, které jsme již absolvovali začátkem měsíce října 2008 a doufejme, že tentokrát již bude vše, jak má být, tedy, že obdržíme více nabídek. Tolik tedy velice stručně ke složité administrativě, která kolem chystané kanalizace probíhá a občané se na to stále dotazují.

Další projednávané záležitosti byly samozřejmě neméně důležité. Můžete je částečně vnímat z opisu usnesení z jednotlivých zasedání a podrobněji se s řešením seznámit v zápisu ze zasedání, který je k dispozici pro nahlédnutí na OÚ, nebo se můžete informovat přímo u starosty obce. V dalších číslech se budeme postupně i těmto tématům věnovat.   

Z usnesení č. 8 ze dne 29.10.2008 – obecní zastupitelstvo :

-schvaluje zrušení výb. řízení na dodavatele stavby kanalizace z důvodu pouze jedné nabídky  

-schvaluje změkčení podmínek pro nové výběrové řízení na dodavatele stavby-dle přílohy

-nesouhlasí s odprodejem pozemku proti budově rybářů ve Žďáru p.č. 29/12 v KÚ Žďár

-nesouhlasí s odprodejem ucelených částí pozemků (obecních)

-souhlasí pouze s možností pronájmu ucelených částí obecních pozemků

-schvaluje záměr prodeje části pozemku p.č. 29/142 – 130m v KÚ Žďár

-schvaluje záměr prodeje pozemku p.č. 1356/4 – 79m a 117/9 – 22m v KÚ Žďár

-nesouhlasí s odprodejem části pozemku ve Skokovech p.č. 241/1 v KÚ Žehrov

-souhlasí se zadávacími podmínkami na zasíťování pozemků ve Žďáru (u hřbitova)

-souhlasí s rozdělením peněz neziskovým a zájmovým organizacím a tím i s rozpočtovou   

  změnou dle přílohy a s převedením částky 10 000,- Kč na kulturní činnost

-souhlasí s prodloužením nájemní smlouvy s SK Jizeran na 30 let

-nesouhlasí s umístěním retardéru na cestě ve Skokovech.

Z usnesení č. 9 ze dne 19.11.2008 – obecní zastupitelstvo souhlasí :

-s žádostí na Stavební úřad v Mn. Hradišti na změnu užívání bývalé kanceláře v budově MŠ

-se zajištěním 3 nabídek na projektové zpracování úprav budovy MŠ (mateřské školky) 

-s uvolněním částky cca 1 mil. Kč z rozpočtu pro rok 2009 na rekonstrukci MŠ

-s podáním žádosti o dotaci z Programu obnovy vesnice na vybudování chodníku od ZŠ ve  

  Žďáru k zastávce autobusu a později s podáním žádosti o dotaci z jiných prostředků na zbý 

  vající etapy projektu bezpečné cesty žáků do školy od autobusu a zpět

-se záměrem dobudování areálu u rybníka na Žehrově – oprava komunikace pro sportovní 

  účely – obec zajistí částku maximálně 300 tis. Kč.

-se zadáním studie na řešení dopravní situace v obci ing. Rutkovskému

-s pozváním zástupce firmy pro radarové systémy na schůzku dne 9.12.2008 v 18.00 hod.

-s převodem pozemků p.č. 200/4 a 200/5 v k.ú. Žďár z pozemk. fondu do vlastnictví obce

-se zasíláním nabídek v rámci výběrového řízení na dodavatele stavby kanalizace na OÚ Žďár

-s revokací usnesení č.7/2008/bod 1 – výběr agentury Allowance a poptání jiné agentury na 

 organizaci výběrového řízení na dozor investora

-se zápisem věcných břemen na pozemcích obce pro el. přípojku k RD Aleše Tomky 

-s odkupem pozemku pod kapličkou v Doubravě od p. Charouska za 10 000,- Kč.

-s objednáním zhotovení chodníku ke hřbitovu ve Žďáru

-s objednáním dokumentace pro veřejné osvětlení uličky p.č. 729/1 v Doubravě

-s příspěvkem 1 000,- Kč jednotl. osadám Žehrov, Doubrava a Břehy na pořádání „Barbory“

Z usnesení č.10 ze dne 16.12.2008 – obecní zastupitelstvo :

-schvaluje rozpočet na rok 2009

-schvaluje rozpočtové změny dle přílohy

-schvaluje oslovení nejméně 3 agentur ke spolupráci pro řešení projekčních a dotačních zále 

 žitostí ohledně mateřské školky

-schvaluje zřízení věcného břemene – dle přílohy

-schvaluje odprodej části pozemku v k.ú. Žďár p.č. 1356/4 – 79 m panu Květoslavu Příhon 

 skému a schvaluje odprodej části pozemku v k.ú. Žďár p.č. 29/168 – 139 m odděleného 

 z pozemku p.č. 29/149 (ZE) a 29/170 – 30m odděleného z p.č. 29/12 manželům Kůrkovým

-schvaluje záměr pronájmu části pozemku 241/1 – ostatní plocha 150m v k.ú. Žehrov, místní 

 části Skokovy s dobou pronájmu na 20 let a s dvouletou výpovědní lhůtou

-schvaluje instalaci radaru ve Žďáru, pi.Marková s p.Dumkem zajistí podklady pro realizaci 

-souhlasí s uveřejňováním zápisu ze zasedání na webových stránkách obce

-souhlasí s uzavřením smlouvy s dodavat. provzdušňování včetně termínu realizace a sankcí

-ukládá starostovi přípravu OZV na realizaci inzerce v Ob. občasníku – termín: příští zasedání

-ukládá starostovi rozeslat podmínky TDI kanalizace všem OZ a kontrolovat odpovědi

-připomíná termín pro obnovení podkladů úz. rozh. pro kanalizaci Žehrov, Skokovy a Břehy

                                                                                             Josef Šnajdr, místostarosta obce

Jak bude zasedat Obecní zastupitelstvo v roce 2009 
Dne 14. ledna svolá starosta obce mimořádné zasedání OZ, zejména kvůli cenám za svoz komunálního odpadu. V prvním čtvrtletí nového roku pak svolá starosta obce obecní zastupitele k prvnímu řádnému zasedání.                                          .                                                                                                                  

                                                                                                   Josef Šnajdr, místostarosta obce

Informace ze sportu  
Zhodnocení podzimní části sezony 2008/09 SK Jizeran Doubrava.

Dnem 23.8.2008 začala pro dvě družstva dospělých a tři družstva mládeže nová sezona 2008/09. Hlavní změnou do nového ročníku je bez pochyby nový zavlažovací systém hlavního hřiště. Původně se zavlažovalo přenosnými rozstřikovači a správce trávil denně až čtyři hodiny přenášením rozstřikovačů. Nový systém je umístěn ve hřišti, je řešen 24 výsuvnými rozstřikovači, je ovládán automaticky. Budovat se začal 21.7.2008, a to hlavně díky předsedovi klubu, panu Karlovi Jeníčkovi, který projekt z větší části financoval (celkové náklady dosáhly částky 250 tis. Kč.). Myslíme si, že náš cíl - zajistit kvalitní zázemí našim mládežnickým družstvům - se začíná pomalu plnit. Jizeran pracuje ve velké míře s dětmi a snaží se jim ke sportu vytvořit co nejlepší podmínky.

Podzimní výsledky:

A-muži      - skončili na pátém místě okresního přeboru ve skupině čtrnácti družstev.    

                     V poháru se už tolik nevedlo a áčko skončilo už v druhém kole.

B-muži       - skončili na třetím místě ve 4.B třídě ve skupině šesti družstev.

Dorostenci - skončili na pátém místě okresní soutěže ve skupině devíti družstev. V poháru  

                     skončili dorostenci v třetím kole.

Žáci            - skončili na čtvrtém místě okresního přeboru ve skupině čtrnácti družstev.  

                     V poháru jsou až v semifinále, které se bude hrát na jaře.

Minižáci     - skončili na třetím místě ve skupině čtyř družstev.

                     V poháru skončili ve třetím kole.                                                                        

   Jak vidíte, někomu se vede lépe, někomu hůře. Celkově jsme s výsledky spokojeni, ale samozřejmě se budeme snažit o lepší. Nejvíce nás potěšili naši nejmenší – minižáci. I přes počáteční neúspěchy se snažili a v posledním turnaji předvedli výsledky, na jaké jsme zvyklí.

Na Jizeranu se nehraje jen fotbal, ale konají se i akce pro širší veřejnost. Je to hlavně tradiční pálení vatry a konání dětského dne. Touto cestou chceme taktéž poděkovat všem sponzorům, klubu a dobrovolníkům, kteří při těchto akcích pomáhají. Velmi si vážíme spolupráce s SDH Doubrava. Velký dík patří paní Aleně Sűsserové a jejím kamarádkám za perfektní organizaci dětského dne. Tímto chceme taktéž poděkovat paní Lufínkové, která na kabinách Jizeranu namalovala původní znak Jizeranu (2x-na každém křídle kabin jeden), který je vyobrazen na úvodní straně nejstarší kroniky Jizeranu.

Více se o Jizeranu můžete dozvědět na našich internetových stránkách, na adrese  www.skjizeran.eu, které nám vede pan Jiří Růta.

  Závěrem bychom chtěli říci, že velmi rádi uvítáme nové členy, ať už z řad sportovců či dobrovolníků. Pro informaci rodičů uvádíme věkové kategorie našich družstev: Minižáci  6-10 let, žáci 10-15 let, dorost 15-19 let. Zaregistrovat hráče je možné od šesti let, tréninků se u nás zúčastňují hráči i od pěti let věku. Fotbal není jen záležitost kluků, v družstvech minižáků a žáků mohou hrát i dívky.
V tuto chvíli trénují dorostenci v příšovické hale každý pátek od 17:30.  Minižáci  začnou trénovat po novém roce každou sobotu od 15:30 do 16:30 ve sportovní hale učiliště  v Hubálově. Žáci začnou trénovat po novém roce každou sobotu od 16:30 do 18:00 taktéž v Hubálově.
 Těšíme se na Vás na hřišti Jizeranu.

 (text redakčně krácen se souhlasem autora)             Josef Moc-sekretář SK Jizeran Doubrava

                                                                                    Podrobněji   ZPRAVODAJ   JIZERANU

                                                                                    či internetové stránky www.skjizeran.eu   

Informace z kultury
Tak, jak bylo zmiňováno již v předchozích číslech občasníku, je zajištěno 30, resp. 33 míst pro předplatitele do Městského divadla v Mladé Boleslavi na divadelní sezonu 2009. První zájezd se uskuteční dne 18.února. Pokud zájem mezi občany neochabne a naopak bude i větší, je možno na další divadelní sezonu připravovat větší počet míst na obsazení celého autobusu ve vlastní režii. 

                                                                                                   Josef Šnajdr, místostarosta obce

Další informace pro občany
V sobotu 22. listopadu 2008 se konal v budově OÚ slavností akt „Vítání občánků“. Jako naši spoluobčané byly krátce po narození přivítány děti z Doubravy a ze Žďáru: Tomáš Hamouz, Monika Choutková, Dominika Vlasta Kindlová, Linda Koťátková, Tereza Kuntošová a Jan Valenta. Program byl zpestřen vystoupením dětí.

Ceny za odvoz směsného komunálního odpadu pro rok 2009 jsou zatím v jednání. Svozovou firmou Compag budou obci účtovány ceny v průměru o 12% vyšší oproti roku 2008. Je však zarážející, že stále jsou mezi námi občané, kteří nehodlají respektovat řád stanovený obecním zastupitelstvem. V uplynulém roce nezaplatilo 82 majitelů domácností včetně chatařů poplatek za popelnici nebo si nezakoupili ani stanovený počet plastových pytlů. Celkem 260 domácností hradilo platbu za každotýdenní odvoz, 56 domácností hradilo platbu za odvoz  14-ti týdenní, ostatní, tedy mimo oněch 82, odebrali nejméně po 5-ti pytlích… Zásadní otázka zní – co s tím? Nemůže se přeci část občanů obce stavět proti běžným poplatkům, které jsou svým způsobem solidární. To znamená, ať se nám to líbí či ne, musíme se všichni rovnoměrně podělit o celkovou částku, kterou nám firma Compag vyúčtuje celkem pro obec. Nejedná se totiž pouze o úhradu směsného odpadu od domácností, ale je třeba se podělit i o úhradu za kontejnery na plasty, sklo a papír, které rovněž všichni užíváme a za kontejnery u hřbitovů, příp. i velkoobjemové, které rovněž budou pro občany obce k dispozici. Zákon 185/2001-„O odpadech“ dosud umožňuje dvojí formu úhrady. Jednak zprostředkovaně přes popelnice příslušející k určité domácnosti nebo poplatek stanovený na osobu a celkovou platbu za počet osob žijících v domácnosti. Zatím byla obecním zastupitelstvem zvolena varianta platby za popelnice. Uvedený zákon také v §17a říká, že: „Poplatníkem je každá fyzická osoba, při jejíž činnosti vzniká komunální odpad. Plátcem poplatku je vlastník nemovitosti, kde vzniká komunální odpad… Neuhradí-li poplatník plátci poplatek včas nebo ve správné výši, oznámí plátce tuto skutečnost obci, která na základě toho vyměří poplatek výměrem.“ Na základě tohoto zákona budeme samozřejmě po oněch 82 neplatičích poplatky za svoz odpadu za rok 2008 zpětně vymáhat.

                                                                                       Josef Šnajdr, místostarosta obce
Doplněno po uzávěrce čísla

Obecní zastupitelstvo na mimořádném zasedání 14.1.2009 schválilo následující ceny za svoz komunálního odpadu: 
- popelnice 110/120 litrů, svoz každý týden : 1 700,- Kč

                             

- popelnice 110/120 litrů, svoz 1x za dva týdny : 1 200,- Kč

                            

- pytel plastový 110 litrů (maximálně 25 kg )           55,- Kč

                                     Každý vlastník nemovitosti určené k bydlení či k rekreaci musí během  

kalendářního roku odebrat nejméně 6 plastových pytlů, (pokud nevyu  žije možnosti popelnice)


- Byly nalezeny klíče od osobního automobilu-informace na OÚ


- Na OÚ jsou dvě nalezená jízdní kola

- SK JIZERAN DOUBRAVA HLEDÁ SPRÁVCE  HŘIŠTĚ!

                                                                                                   Ing. Josef Housa, starosta obce 
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