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Slovo úvodem

Vážení občané,
dostává se Vám do rukou číslo Obecního občasníku téměř monotematicky zaměřené, proto i menšího rozsahu. Hlavním tématem je komunální odpad. Jak již většina z Vás ví, pro rok 2011 schválilo zastupitelstvo obce poněkud odlišné podmínky pro svoz komunálního odpadu v obci. Vše je obsaženo v obecně závazné vyhlášce 1/2011, jež je k dispozici na webu obce a na obecním úřadu.
Ve sběru komunálního odpadu dochází k těmto změnám: 
Svoz směsného komunálního odpadu bude realizován pouze při zakoupení týdenní známky na popelnici v hodnotě 1450,- Kč, nebo zakoupením 12ti pytlů v ceně 720,- Kč. Známka na svoz v sudých týdnech byla zrušena. Každý další pytel na směsný komunální odpad lze zakoupit za 60,- Kč. Poplatek za plastové pytle na směsný komunální odpad za příslušný kalendářní rok je splatný k 28. únoru, případně jej lze rozdělit na polovinu, kdy 1. polovina je splatná k 28. únoru a 2. polovinu k 30. srpnu. Pro vlastníky nemovitostí k rekreaci je 1. polovina poplatku splatná nejpozději k 31. květnu a 2. polovina k 30. srpnu. Zastupitelstvo nově stanovilo sankci za nesplnění poplatkové povinnosti na 500,- Kč. Uhrazení této sankce neosvobozuje poplatníka z poplatkové povinnosti.
Proč došlo k takovéto změně? V první řadě je účelem snížení ceny za známku na popelnici motivovat naše občany k tomu, aby skutečně do popelnice vyhodili veškerý komunální odpad (mimo tříděného), který vyprodukují. Stanovení poplatku 720,- Kč, za který poplatník obdrží 12 typizovaných pytlů na směsný komunální odpad, vychází z průměrného množství plastových pytlů na 1 nemovitost odebraných v roce 2010. Jsou v tom zahrnuty i nemovitosti určené k rekreaci, jejichž majitelé odebírali ale poněkud méně pytlů s tím, že komunální odpad odvážejí do místa trvalého pobytu. A to je právě špatně! Komunální odpad musí být likvidován v místě svého vzniku-to znamená jeho ukládání stanoveným způsobem na určená místa. Snahou zastupitelstva obce Žďár je tímto způsobem zabránit odvozu odpadu do měst, ale rovněž omezit tvorbu černých skládek. Z minulosti jsou známy případy, kdy nejeden vlastník nemovitosti, ať chalupář, či trvale bydlící, odvezl odpad mimo obec a odložil jej podél silnice, do lesa či do kontejnerů u hřbitovů! Z tohoto důvodu jsou také staženy oba kontejnery od hřbitovů s tím, že zvadlé květiny atp. budeme odkládat za hřbitovní zeď a v příhodnou dobu, jednou za rok obec Žďár zajistí odvoz tohoto hřbitovního odpadu. Někteří z nás zase odpad, tedy i plasty, jednoduše spálí v kotli ústředního topení. A že těchto spoluobčanů není málo, lze pocítit téměř každý den ve všech částech obce. Je s podivem, že těmto lidem nevadí, že si tímto velmi poškozují komín i kotel. No a ti největší „borci“ plasty jednoduše spálí na zahradě. Že zákon o odpadech domácí pálení komunálního odpadu zapovídá, tyto lidi samozřejmě netrápí, tak jako je netrápí, že v sousedství se nedá ani otevřít okno…
V druhém odstavci se zmiňuji o sankci. Zastupitelstvo obce považuje za vhodné nejprve poplatníkům vysvětlovat smysl sběru komunálního odpadu a k sankci sáhnout až v nejnutnějších případech. Znamená to tedy, že nejprve dáme poplatníkům čas na přizpůsobení se novým podmínkám a ke správnímu řízení za nesplnění poplatkové povinnosti sáhneme až tehdy, pokud nebude možná dohoda s provinivším se poplatníkem. Zde je třeba připomenout, že k sankci přibudou i veškeré náklady na vymáhání poplatku…a samozřejmě i povinnost poplatek uhradit.
Ve sběru plastového odpadu pokračujeme pro Doubravu a Břehy ve využití pro tento účel zvláštních plastových pytlů barvy žluté. Domácnostem, které jsou do systému zapojeny platbou za popelnici či odběrem typizovaných pytlů, budou poskytnuty zdarma žluté pytle ve stanoveném množství 2ks/měsíc, resp. 1 ks na 2 odebrané pytle na směsný odpad. Rovněž tak každou sudou středu je prováděn svoz těchto pytlů, které občané vystaví v určený den stejným způsobem jako popelnice. Pro ostatní části obce platí zaběhlý způsob odkládání tříděného odpadu do kontejnerů na sběrných místech. Plastový odpad větších rozměrů (prasklé židle, stoly, dětské hračky atp.) mohou vlastníci nemovitostí v celé obci odložit do velkého kontejneru na dvoře OÚ. 
V Doubravě je sběrné místo tříděného odpadu přesunuto do dvora u OÚ a je přístupno v úředních hodinách, případně po telefonické dohodě. V ostatních částech obce zůstane systém svozu zatím nezměněn. 
V poplatcích za svoz komunálního odpadu jsou zahrnuty veškeré náklady na svoz tříděného odpadu, hřbitovního a nebezpečného odpadu. Je tedy nasnadě, že např. svoz nebezpečného odpadu mohou využít jen ti vlastníci nemovitostí, kteří jsou zapojeni do systému svozu komunálního odpadu v obci-tedy jen ti, kteří si zakoupili známku na popelnici, či odebrali v tomto kalendářním roce stanovený počet pytlů. Ostatní musí využít placených služeb sběrných dvorů v Mnichově Hradišti, či v Turnově.
Svoz nebezpečného odpadu proběhne v naší obci v sobotu 9. dubna. Nebezpečný odpad bude možné vozit do dvora obecního úřadu od pondělí 4. dubna do pátku 8. dubna v době úředních hodin (po, st. 8.00÷11.30 a 13.00÷17.00, v út. a čt. 8.00÷14.00 a v pá. 8.00÷13.00) a v sobotu 9. dubna od 8.00 do 9.00 hodin. 
Každý, kdo přiveze k likvidaci nebezpečný odpad, se ohlásí v kanceláři obecního úřadu a až po té bude moci pod dozorem zaměstnance OÚ tento odpad složit na vymezené místo.
ODEVZDÁVAT LZE NÁSLEDUJÍCÍ:

· TELEVIZE, MONITORY, ZÁŘIVKY, LEDNICE a MRAZÁKY – ZAŘÍZENÍ MUSÍ BÝT KOMPLETNÍ, TEDY NESMÍ CHYBĚT PODSTATNÉ SOUČÁSTI A NESMÍ BÝT DEMONTOVANÉ

· DOMÁCÍ ELEKTROSPOTŘEBIČE – PRAČKY, VYSAVAČE, SPORÁKY, MIKROVLNKY,
· TOUSTOVAČE, FÉNY…
· DOMÁCÍ ELEKTRONIKU – RÁDIA, VIDEA, CD PŘEHRÁVAČE, DOMÁCÍ KINA ... POČÍTAČE, TISKÁRNY – TONERY A NÁPLNĚ MUSÍ BÝT VYJMUTY A ODEVZDÁNY  SAMOSTATNĚ

· OLEJE MOTOROVÉ, PŘEVODOVÉ

· PLECHOVKY OD BAREV

· AKUMULÁTORY, BATERIE  KNOFLÍKOVÉ, TUŽKOVÉ I VĚTŠÍ

ODEVZDÁVAT NELZE NÁSLEDUJÍCÍ:
· KUCHYŇSKÉ OLEJE, HADRY OD OLEJE

· HADRY OD BAREV, POUŽITÉ ŠTĚTCE 

· PNEUMATIKY
Vodovod-vodné
Někteří z Vás dosud neuhradili vodné za rok 2010, přestože jsme k tomu několikrát vyzývali s termínem úhrady do konce roku 2010. Žádáme proto všechny, kteří ještě neuradili vodné za rok 2010, aby tak neprodleně učinili!
Vzhledem k tomu, že ke konci června tohoto roku by mělo dojít k zahájení zkušebního provozu kanalizace, připravujeme změnu v systému úhrady vodného a nově postupně přibude i stočné (podrobněji se tomuto tématu budeme věnovat v některém z následujících občasníků, výše stočného ještě není stanovena, mohu ale konstatovat, že se NEBUDE POHYBOVAT NA MĚSTSKÝCH ÚROVNÍCH, protože i kanalizaci si bude obec provozovat stejně jako vodovod, tedy sama). Ke konci června 2011 proto budou provedeny pověřenými pracovníky obce kontrolní odpočty vodoměrů a bude provedeno vyúčtování tak, aby každý odběratel vody šel do dalšího pololetí s čistým kontem. Prosíme Vás, zajistěte volný přístup k vodoměrům. Děkujeme.






Josef Housa, starosta
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